
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　9/7～9/12 【回答者数】　88名

結果報告 9月Web利用者モニター「ビスケット・クッキー」

ビスケット・クッキーについて

子育て層の伸長を目指す

■「小学生以下の子供がいる」方、小学生以下の子は『ビスケット・クッキー』を食べますか：①食べる ８９．４％ ②食べ

ない １０．６％

■あなたは『ビスケット・クッキー』を食べますか：①食べる ９８．８％②食べない １．２％

＊小学生以下の子に与えたいものとあなたが食べたいもの、食べるシーンを教えてください。（複数選択可）

【子供】

■大きさ：①特にこだわりはない ４６．３％ ②直径約3㎝ ３２．９％ ③直径約2㎝ ２８％ ④直径約4㎝ １９．５％ ⑤直径約

5㎝ ９．８％

■厚さ：①普通…厚さ5㎜前後 ４４．６％ ②特にこだわりはない ３７．３％ ③比較的薄い…厚さ1～2㎜前後 ２０．５％ ④

比較的厚い…厚さ1㎝前後 ９．６％ ⑤食べない ６％

■生地の味：①プレーン ８１％②さつまいも ４６．４％ ③バナナ ３４．５％ ④りんご/チーズ各２７．４％ ⑤バター ２５％

■生地の種類：①サブレ ６０．２％ ②ウエハース ３７．３％ ③クラッカー ３３．７％ ④特にこだわりはない ２６．５％ ⑤パ

イ １２％

■食感：①さくさく ５１．８％ ②特にこだわりはない ３１．３％ ③しっとり ２８．９％ ④ざくざく １６．９％ ⑤ほろり ７．２％

■トッピング・サンド：①クリームサンド ３０．５％ ②チョコサンド ２４．４％ ③この中にはない ２２％ ④特にこだわりはない

１９．５％ ⑤ジャムサンド １３．４％

■包装：①少量の食べ切りタイプ ５９．８％ ②1枚ずつ個包装タイプ ５７．３％ ③特にこだわりはない ７．３％ ④個包装

ではなく袋にまとめて入っているタイプ ６．１％ ⑤食べない ４．９％

■食べるシーン：①おやつ ８８％ ②外出先で（外で） ３３．７％ ③パーティ １６．９％ ④朝食 ９．６％ ⑤食べない ７．

２％

【あなた（大人）】

■大きさ：①特にこだわりはない ６７．９％ ②直径約5㎝ １７．９％ ③直径約4㎝ １６．７％ ④直径約3㎝ １５．５％ ⑤直

径約2㎝ １３．１％

■厚さ：①特にこだわりはない ５５．８％ ②普通…厚さ5㎜前後 ３２．６％ ③比較的厚い…厚さ1㎝前後④比較的薄い

…厚さ1～2㎜前後 １０．５％ ⑤この中にはない １．２％

■生地の味：①プレーン ５４．７％ ②チョコチップ ５０％ ③紅茶 ４７．７％ ④バター ４５．３％ ⑤抹茶 ２９．１％

■生地の種類：①サブレ ４７．１％ ②特にこだわりはない ４１．２％ ③クラッカー ３４．１％ ④パイ ３０．６％ ⑤ウエハー

ス １７．６％

■食感：①さくさく ４８．８％ ②ざくざく ３９．３％ ③しっとり ３３．３％ ④特にこだわりはない ２８．６％ ⑤ほろり ２５％

■トッピング・サンド：①アーモンド・ナッツ ４５．９％②クリームサンド ３５．３％ ③チョコサンド ３２．９％ ④レーズンサン

ド ３１．８％ ⑤特にこだわりはない ２３．５％

■包装：①1枚ずつ個包装タイプ ５２．９％ ②少量食べ切りタイプ ４４．７％ ③特にこだわりはない ２４．７％ ④個包装

ではなく袋にまとめて入っているタイプ １１．８％

■食べるシーン：①おやつ ８１．２％ ②仕事中・勉強中・家事の合間に ６２．４％ ③外出先で（外で）/夜食各１７．６％

④パーティ １６．５％ ⑤朝食/おつまみ（お酒を飲むとき） 各１０．６％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


